
POGOVOR Z OLGO VIPOTNIKOVO

Dedek Mraz vseh
nas
Dedka Mraza odrasll nekako mečemo v istl koš z druglmi praznlč-
nlml dnevl. Toje še ena priložnost, da al nazdravimo, se povesellmo,
malo spočlfemo. Zato pa vzgojltelll, šolnlkl In starši porabljo mnogo
časa za razmlšljanja, kako otroku In mladostnlku v prednovoletnlh
dneh pomagatl člmpolnejše dožlvetl star oblčaj na današnfemu
času, okolfu fn razmeram prlmeren načln.

V času, ko smo v Ljubljani hiteli z
zadnjimi pripravami na novoletne pri-
reditve za najmlajše in mlajše, smo se
o tem pogovarjali s podpredsednico
MK SZDL Ljubljane Olgo Vipotniko-
vo, ki poleg svojih rednih dolžnosti
pomaga tudi v posebnem odboru, ki
skrbi za vsebino in organizacijo tradi-
cionalnih prednovoletnih prireditev:

»V našem mestu sta novoletno praz-
novanje in dedek Mraz dobila do zdaj
že zelo primerno in vzpodbudno obli-
ko. Skupno delo pri oblikovanju vse-
bine in samoupravno zbiranje sred-
stev tudi letos nista odpovedala. Po-
magajo nam tudi večje OZD. To ni več
dedek Mraz le društev in zveze prijate-
ljev mladine, ampak tudi dedek Mraz
Turistične zveze, pa Izvršnega sveta
skupščine mesta, ki letos pri pripra-
vah izredno sodeluje. Ljubljana se
spoprijema s svojimi težavami in sla-
bostmi, vendar bo praznično razpolo-
žena pričakala novo leto.

Čeprav nas stiskajo gospodarske te-
žave in vsi varčujemo, je prav, da pri-
čakamo novo leto veseli; kot vzpodbu-
do za še boljše delo, večji napredek in
osebno srečo. Seveda se na novoletne
praznike najbolj pripravljajo otroci.
Mlajši jih čustveno doživljajo kot prav-
ljico, zimo, starejši otroci se preizkuša-
jo v ustvarjalnosti, bodisi s prireditva-
mi ali z izdelavo daril.

Pri prireditvah letos vsebinsko ne
pripravljamo kaj posebno novega. Kot
mi, ki si želimo pred novim letom za-
čutiti srečo in odgovornost za boljše
delo, bodo tudi otroci, tam, kjer pre-
življajo svoj vsakdan, predpraznični

čas doživljali delovno in svečano hkra-
ti; pa naj rišejo, recitirajo ali izdelujejo
novoletne spominke.

Za predšolskega otroka je v teh
dneh najlepše doma - v intimnem
vzdušju ljudi, ki si v prihodnje želijo
uspešnejših in zadovoljnejših dni.
Prav je, da tudi v krajevnih skupno-
stih, kjer živi mladi rod vseh starosti,
kaj priredijo. Tukaj bi lahko mladinci
marsikaj pripravili za mlajše.

Nismo proti temu, da tudi organiza-
cije združenega dela poskrbijo za pod-
mladek svojih delavcev. Predpraznič-
ne dni lahko izkoristijo tako, da mladi
rod navezujejo na delo, in da otrok in
mladostnik vsaj enkrat na leto doživita
delo staršev tam, kjer se odvija. Kolek-
tivi bi morali iskati možnosti in oblike,
da bi se povezovali s podmladkom
svojih delavcev in s tem trdneje tudi
med seboj. V socialistični zvezi se že
dolgo zavzemamo proti bogatim obda-
ritvam, proti razlikovanju, ki se pojav-
lja med združenim delom, ki lahko iz-
dvoji v ta namen več denarja, in med
skromnejšimi delovnimi organizacija-
mi. Če že pripravljamo prireditve za
otroke, naj bo darilo skromen spomi-
nek na srečanje mladih s sodelavci nji-
hovih staršev. Če bomo tako praznova-
li, bomo toplili in človečili medseboj-
ne odnose ter novo leto pričakali s po-
gumom. Tudi otroci morajo začutiti,
razumeti, da njihovi starši trdo delajo,
se borijo s težavami in da bomo morali
svoj napredek kovati z več dela in
močmi.«

D. R.


